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Ata da reunião do conselho municipal de acompanhamento e controle social do Fundo de Manutenção e 
Desenvolvimento da Educação Básica e de valorização dos profissionais da educação-2022.

Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às oito horas, reunidos na sala do Departamento 
Municipal de Educação, na cidade de Lucianópolis, a presidente senhora Mariana Caetano Rizzo, deu as boas-vindas 
a todos os membros do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 
Desenvolvimento da Educação Básica e valorização dos profissionais da educação- Conselho FUNDEB, e iniciando a 
reunião, expôs aos presentes o motivo da mesma: analisar e dar parecer sobre a prestação de contas referente ao 
terceiro trimestre (julho/agosto/setembro) do ano de dois mil e vinte e dois. A  seguir, a presidente apresentou o seguinte 
resumo: verba recebida no trimestre no valor de R$ 368.753,51 (trezentos e sessenta e oito mil setecentos e cinquenta 
e três reais e cinquenta e um centavos), sendo que o montante referente aos 70% (setenta por cento) destinado ao 
pagamento de professores, foi de R$ 258.127,44 (duzentos e cinquenta e oito mil cento e vinte e sete reais e quarenta 
e quatro centavos) sendo incluídas as seguintes despesas: a) com pagamento de professores da rede municipal o 
valor de R$ 512.606,62 (quinhentos e doze mil seiscentos e seis reais e sessenta e dois centavos), restando um saldo 
negativo em conta de R$ 254.479,18 (duzentos e cinquenta e quatro mil quatrocentos e setenta e nove reais e dezoito 
centavos). O montante referente aos 30%(trinta por cento) destinados à manutenção foi de R$ 110.626,07 (cento e dez 
mil seiscentos e vinte e seis reais e sete centavos) sendo efetuado os seguintes pagamentos: a) despesas com pessoal: 
não houve despesas; b) despesas com material de consumo: não houve despesas; c) despesas de serviços de 
terceiros pessoa jurídica: não houve despesas; ficando com saldo negativo de R$ 143.853,11 (cento e quarenta e três 
mil oitocentos e cinquenta e três reais e onze centavos). No trimestre anterior restou um saldo de R$ 241.211,56 
(duzentos e quarenta e um mil duzentos e onze reais e cinquenta e seis centavos), que foi creditado ao saldo negativo 
deste trimestre, restando em conta um saldo positivo de R$ 97.358,45 (noventa e sete mil trezentos e cinquenta e oito 
reais e quarenta e cinco centavos). Após a explanação da presidente sobre o resumo acima, a mesma mostrou aos 
membros do Conselho, que analisaram os documentos comprobatórios das despesas e emitiram parecer favorável à 
prestação de contas referente ao terceiro trimestre do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). Nada mais havendo a tratar 
deu-se por encerrada a reunião da qual eu Willian Pereira Moreira lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será 
assinada por todos os membros participantes. Lucianópolis, vinte e um de outubro de dois mil e vinte e dois.


